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按此在新窗口浏览图片">后四个月的听力猜想 7月13日-8月10

日考的是37-41这5个新版本,而后在7月以后的第6次考试中开

始重复以前的版本,53=37+16,鬼子又开始了加16 or 8的新版本

，这些变异的版本只在中国出现，旨在混乱版本。因为中国

有考题回忆阿，这也算中国特色了。英国人不可能为了对付

中国的考生，特意制作大量的新题，因为制作新题也是要花

时间的，特别是听力，还要录音，成本上不合算，这也就决

定了一套新题不可能只使用一次。而通过加法算出的真题或

混合版本也只考一次。纵观上半年后四个月的考试，从图中

可以看出主要集中在26，34，35，36这四个版本的混合体，

即分别从这4个版本中选出一个section混合成一套新题，或是

版本号加16或8组成的新题，（混合题与真题对照见100test首

页）。而8.17日的考试也许就是一种暗示，开始考所谓的新题

或混合版本了。下半年共有考试18次，去掉5个新版本，还

有13个，这13个中有5个是加16得出的新版本，其余8个有一

大部分是这5个的组合。其对应版本号可能

是53=37,54=38,55=39,56=40,57=41,58以后为组合版本，这些留

待日后的验证。9月听力考的版本在38－41中出，对应版本号

应该是54-57，如果不对，那就是那边改变了规律。拜托大家

两件事,一是考听力的时候注意一下考卷的印刷时间,就在试卷

第一页二是麻烦大家考完后在论坛贴一下试题回忆,论坛的发



展,离不开大家的帮助,在这里谢过了参考作文题目Version90

（8月英国）WRITING:1是曲线图,是讲CARBON DIOXIDE

的PRODUCED,还比较简单2是写某篇研究报道发现YOUNG

WOMEN的犯罪率在升高,请给出一些POSSIBLE的理由和解决

的办法..... Version102（8月英国）Task1 是分析DIFFERENT

ENTERTAINMENT ，难的是时态有1970,1990和2010的TASK2 

是说最近我门面对汽车越来越多，步行人和起自行车的人越

来越危险，而且，许多 花园要当作被建公路和高速公路的祭

品了，问你怎么样才是最好的办法让每个居民都满意（巴基

斯坦8月考题版本号未知）英语和国际旅游业的流行,会不会

导致小语种和小民族的伤害?Version 93 (8月17日马来西亚)现

在很多国家的学校存在很严重的问题是由于学生态度引起的

，这些问题是怎样形成的，你有什么建议来改变这种情况。(

近期新西兰的考题，版本号未知)Damage to the environment is

an inevitable consequence of the improvement in the standard of

livingAGRUMENT V103 Over past 50 years,young people gain

status and power but old people have lost. What is the cause and is it

a good development or bad development? lxp 小迷糊 2002.8.31
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